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Statistika	respondentů

187 145 0 39 77,5	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(14.	11.	2017	–	24.	11.	2017)

30.10. 01.11. 03.11. 05.11. 07.11. 09.11. 11.11. 13.11. 15.11. 17.11. 19.11. 21.11. 23.11. 25.11.0

25

50

75

Počet	návštěv	(187) Počet	dokončených	(145)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

21,2	%

78,8	%

52,0	%
48,0	% 47,3	%

31,8	%

10,8	%

6,8	%
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Pouze	zobrazeno	(20,9	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(79,1	%)

Facebook	(52,0	%)
Přímý	odkaz	(48,0	%)

<1	min.	(0,7	%)
1-2	min.	(0,7	%)
2-5	min.	(47,3	%)
5-10	min.	(31,8	%)
10-30	min.	(10,8	%)
30-60	min.	(2,0	%)
>60	min.	(6,8	%)
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Výsledky

1.	Pohlaví?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Muž 95 65,5	%

	Žena 50 34,5	%

95	(65,5%)

50	(34,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Věk?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

(6x)	48

(3x)	44

(3x)	32

(5x)	53

(3x)	54

(6x)	28

(7x)	50

(7x)	46

(3x)	42

(3x)	31

68

(6x)	49

(2x)	23

20

(4x)	56

35

(3x)	34

(4x)	61

(4x)	59

(2x)	58

(4x)	57
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(6x)	40

(2x)	33

(5x)	41

(3x)	22

(6x)	38

(2x)	36

(3x)	55

116

73

(4x)	52

(3x)	30

(4x)	67

(2x)	26

(3x)	51

29

(2x)	70

(2x)	45

(2x)	39

(3x)	37

62

74

24

18

47

(2x)	64

60

(2x)	63

65

43
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3.	Rodinný	stav?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Svobodný/á 84 57,9	%

	Ženatý/vdaná 61 42,1	%

84	(57,9%)

61	(42,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	základní 17 11,7	%

	střední 91 62,8	%

	vyšší	odborné	vzdělání 11 7,6	%

	VŠ	–	bakalářské	studium 4 2,8	%

	VŠ	-	magisterské	studium 18 12,4	%

	VŠ	-	doktorandské	studium 4 2,8	%

17	(11,7%)

91	(62,8%)

11	(7,6%)

4	(2,8%)

18	(12,4%)

4	(2,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Zaměstnání?	Můžete	vyplnit	1	i	více	možností
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Pracující 77 53,1	%

	Nezaměstnaný 5 3,4	%

	V	důchodu 91 62,8	%

	Bez	jakékoliv	pracovní	zkušenosti 2 1,4	%

77	(53,1%)

5	(3,4%)

91	(62,8%)

2	(1,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Typ	zdravotního	postižení	(můžete	vyplnit	1	nebo	více	kolonek)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	fyzické 127 87,6	%

	zrakové 15 10,3	%

	sluchové 7 4,8	%

	jiné 11 7,6	%

127	(87,6%)

15	(10,3%)

7	(4,8%)

11	(7,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Jaké	je	procento	Vašeho	zdravotního	postižení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	%	0-39 15 10,3	%

	%	40-59 34 23,4	%

	%	60-79 69 47,6	%

	%	80-100 27 18,6	%

15	(10,3%)

34	(23,4%)

69	(47,6%)

27	(18,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

8.	Jak	dlouho	jste	zdravotně	postižený/á?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

32

Od	roku	1993

Od	narozeni

Od	narození	(degenerativní	nervosvalové	onemocn

(3x)	38	let

asi	10	let

(5x)	od	narození

7	kwt

od	pěti	let

(3x)	22

Dva	roky

47

Od	narození	=	23	let

27

24	let

(7x)	2	roky

40	roků

(2x)	od	narozeni

(2x)	40	let

(4x)	Od	narození
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(5x)	3	roky

třicet	čtyři	roků

přes	20	roků

(2x)	17

(2x)	25	let

10

(4x)	15	let

více	jak	10	let

32	let

2

Dva	a	půl	roku

čtyřicet	tři	roků

bude	to	11	let

(2x)	17	let

29	let

28	roků

90

52	let

(3x)	16	let

rok	a	půl

25

z	útlého	dětství

Třicet	let

58

dvacet	let

(3x)	7	let

Po	aplikaci	streptomycinu	v	roce	1978	čili	39let

20roků

od	roku	1989

30let

(2x)	5

7

33

30

(2x)	10	let

(2x)	2,5	roku

(2x)	8	let

(6x)	4	roky

(4x)	5	let

(2x)	21	let
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9	měsíců

1,5	roku

3	měsíce

(2x)	12	let

(2x)	6	měsíců

(2x)	6	let

60	dní

(10x)	vrozené

4roky

(2x)	Vrozené

(2x)	28	let

(2x)	27	let

(5x)	20	let

9	let

45	let

(2x)	14	let

28		let

30	let

rok	a	pul

9.	Co	bylo	příčinou	Vašeho	zdravotního	postižení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vrozené	postižení 29 20	%

	Nemoc 52 35,9	%

	Nehoda 64 44,1	%

29	(20%)

52	(35,9%)

64	(44,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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10.	Zažilli	jste	někdy	mimořádnou	událost/krizovou	situaci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	145x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 51 35,2	%

	Ne 94 64,8	%

51	(35,2%)

94	(64,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	Jakou	mimořádnou	událost/krizovou	situaci	jste	zažili?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	57x,	nezodpovězeno	88x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Zemětřesení/sesuv 1 1,8	%

	Požár 6 10,5	%

	Povodeň 25 43,9	%

	Jiné 25 43,9	%

1	(1,8%)

6	(10,5%)

25	(43,9%)

25	(43,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Pomohla	Vám	rodina	nebo	komunita	během	nebo	po	mimořádné
události/krizové	situaci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	60x,	nezodpovězeno	85x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 47 78,3	%

	Ne 13 21,7	%

47	(78,3%)

13	(21,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

13.	Potřebovali	jste	pomoc	během	nebo	po	mimořádné	události/krizové	situaci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	60x,	nezodpovězeno	85x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 39 65	%

	Ne 21 35	%

39	(65%)

21	(35%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	Absolvoval/a	jste	někdy	školení	na	téma	krizové	připravenosti?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	141x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 42 29,8	%

	Ne 99 70,2	%

42	(29,8%)

99	(70,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Domníváte	se,	že	školení	(zaměřené	na	přípravu	na	mimořádné	události/krizové
situace,	praktické	cvičení,	správné	postupy	chování	při	mimořádné	události/krizové
situaci,	apod.),	které	jste	absolvovali,	bylo	přínosné	a	efektivní?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	56x,	nezodpovězeno	89x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 42 75	%

	Ne 14 25	%

42	(75%)

14	(25%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Máte	povědomí	o	pojištění	proti	negativním	důsledkům	zemětřesení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	142x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 39 27,5	%

	Ne 103 72,5	%

39	(27,5%)

103	(72,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Máte	pojištěnou	svou	domácnost	proti	živelným	pohromám	(požáry,	povoně,
apod.)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	143x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 105 73,4	%

	Ne 38 26,6	%

105	(73,4%)

38	(26,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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18.	Máte	připraven	domácí	krizový	plán?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	142x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 21 14,8	%

	Ne 121 85,2	%

21	(14,8%)

121	(85,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

19.	Máte	připraven	domácí	evakuační	plán	pro	případ	živelné	pohromy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	142x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 16 11,3	%

	Ne 126 88,7	%

16	(11,3%)

126	(88,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

20.	Určili	jste	si	v	rámci	své	rodiny	místo,	na	kterém	se	setkáte	v	případě
mimořádné	události/krizové	situace?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	142x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 13 9,2	%

	Ne 129 90,8	%

13	(9,2%)

129	(90,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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21.	Máte	připraveno	evakuační	zavazadlo	pro	Vás	a	Vaši	rodinu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	141x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 7 5,0	%

	Ne 134 95,0	%

7	(5,0%)

134	(95,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

22.	Znáte	umístění	uzávěrů	vody,	elektřiny,	plynu,	atd.	ve	Vašem	domě?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	144x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 129 89,6	%

	Ne 15 10,4	%

129	(89,6%)

15	(10,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

23.	Kontrolujete	pravidelně	uzávěry	vody,	elektřiny,	plynu,	apod.?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	142x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 79 55,6	%

	Ne 63 44,4	%

79	(55,6%)

63	(44,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



VÝZKUM	MÍRY	PŘIPRAVENOSTI	OSOB	SE	ZDRAVOTNÍM	POSTIŽENÍM	NA	MIMOŘÁDNÉ
UDÁLOSTI	A	KRIZOVÉ	SITUACE*	(POVODNĚ,	POŽÁRY,	SESUVY,	AJ.)

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 17

24.	Jsou	uzávěry	vody,	elektřiny,	plynu,	atd.	pro	Vás	dostupné?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	142x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 93 65,5	%

	Ne 49 34,5	%

93	(65,5%)

49	(34,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

25.	Připevnili	jste/zajistlili	proti	pádu	vybavení	Vaší	domácnnosti	(skříně,
knihovničky,	televizi,	stůl,	zrcadlo	a	jiný	nábytek),	které	by	Vás	v	případě
mimořádné	události/krizové	situace	(zemětřesení)	mohlo	ohrožovat?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	144x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 20 13,9	%

	Ne 124 86,1	%

20	(13,9%)

124	(86,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

26.	Jsou	hořlavé	látky	a	zdroje	možného	hořlavého	materiálu	ve	Vašem	domě
odděleny?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	142x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 96 67,6	%

	Ne 46 32,4	%

96	(67,6%)

46	(32,4%)
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27.	Máte	pomůcky,	které	denně	používáte	pro	zvládnutí	Vašeho	hendikepu,	vždy	po
ruce?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	144x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 123 85,4	%

	Ne 21 14,6	%

123	(85,4%)

21	(14,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

28.	Máte	krizový	plán	pro	případ	ohrožení	v	práci	(pro	Vaše	pracovní	místo)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	83x,	nezodpovězeno	62x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 42 50,6	%

	Ne 24 28,9	%

	Nevím 17 20,5	%

42	(50,6%)

24	(28,9%)

17	(20,5%)
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29.	Máte	evakuační	plán	pro	místo,	kde	pracujete?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	81x,	nezodpovězeno	64x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 44 54,3	%

	Ne 21 25,9	%

	Nevím 16 19,8	%

44	(54,3%)

21	(25,9%)

16	(19,8%)
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30.	Jsou	v	blízkosti	Vašeho	pracovního	místa	hasící	přístroje?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	81x,	nezodpovězeno	64x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 59 72,8	%

	Ne 13 16,0	%

	Nevím 9 11,1	%

59	(72,8%)

13	(16,0%)

9	(11,1%)
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31.	Jsou	pro	Vás	hasící	přístroje	dostupné?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	81x,	nezodpovězeno	64x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 57 70,4	%

	Ne 13 16,0	%

	Nevím 11 13,6	%

57	(70,4%)

13	(16,0%)

11	(13,6%)
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32.	Máte	v	blízkosti	svého	pracovního	místa	požární	hasič?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	80x,	nezodpovězeno	65x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 26 32,5	%

	Ne 34 42,5	%

	Nevím 20 25	%

26	(32,5%)

34	(42,5%)

20	(25%)
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33.	Je	požární	hlásič	aktivní/v	provozu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	80x,	nezodpovězeno	65x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 27 33,8	%

	Ne 22 27,5	%

	Nevím 31 38,8	%

27	(33,8%)

22	(27,5%)

31	(38,8%)
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34.	Existuje	v	místě	Vašeho	pracovního	působení	systém	nouzového	osvětlení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	82x,	nezodpovězeno	63x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 38 46,3	%

	Ne 19 23,2	%

	Nevím 25 30,5	%

38	(46,3%)

19	(23,2%)

25	(30,5%)
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35.	Je	systém	nouzového	osvětlení	v	provozu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	82x,	nezodpovězeno	63x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 39 47,6	%

	Ne 15 18,3	%

	Nevím 28 34,1	%

39	(47,6%)

15	(18,3%)

28	(34,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

36.	Máte	v	místě	výkonu	své	práce	cedulky	informující	o	únikových	východech?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	82x,	nezodpovězeno	63x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 60 73,2	%

	Ne 13 15,9	%

	Nevím 9 11,0	%

60	(73,2%)

13	(15,9%)

9	(11,0%)
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37.	Probíhají	na	Vašem	pracovišti	školení	na	krizovou	připraveneost?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	81x,	nezodpovězeno	64x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 46 56,8	%

	Ne 23 28,4	%

	Nevím 12 14,8	%

46	(56,8%)

23	(28,4%)

12	(14,8%)
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38.	Uvědomujete	si,	že	mimořádná	událost/krizová	situace	může	nastat	kdykoliv?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	141x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 136 96,5	%

	Ne 5 3,5	%

136	(96,5%)

5	(3,5%)
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39.	Citíte	se	připraveni	na	mimořádnou	událost/krizovou	situaci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	139x,	nezodpovězeno	6x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 59 42,4	%

	Ne 80 57,6	%

59	(42,4%)

80	(57,6%)
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40.	Vzrostla	Vaše	připravenost	na	mimořádné	události/krizové	situace	vypněním
tohoto	dotazníku?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	141x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 60 42,6	%

	Ne 81 57,4	%

60	(42,6%)

81	(57,4%)
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41.	Mysíte	si,	že	výsledky	a	výstupy	v	úvodu	zmíněnného	projektu	pro	Vás	budou
užitečné?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	141x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 98 69,5	%

	Ne 43 30,5	%

98	(69,5%)

43	(30,5%)
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

VÝZKUM	MÍRY	PŘIPRAVENOSTI	OSOB	SE	ZDRAVOTNÍM	POSTIŽENÍM	NA
MIMOŘÁDNÉ	UDÁLOSTI	A	KRIZOVÉ	SITUACE*	(POVODNĚ,	POŽÁRY,	SESUVY,	AJ.)

Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku.

Tento	dotazník	slouží	 jako	zdroj	 informací	pro	projekt	“Společně	s	hendikepovanými	proti	mimořádným	událostem”	podpořeného	dotací	 Evropské	 Unie	v
rámci	programu	 Erasmus	plus.	 Jedním	z	cílů	projektu	je	zmapovat	připravenost	osob	se	zdravotním	postižením	na	mimořádné	události/krizové	situace	a
výsledky	výzkumu	upotřebit	pro	tvorbu	vzdělavacího	materiálu.	 Projekt	i	výzkum	je	realizován	na	mezinárodní	úrovni,	pod	vedením	koordinátora	projektu,
turecké	organizace	AFAD	-	Oblastního	ředitelství	krizového	řízení	z	města	Eskisehir.	V	České	republice	řeší	projekt	a	koordinuje	realizaci	výzkumu	ostravská
organizace	Handy	Club	Ostrava,	z.s.	Vaše	účast	na	výzkumu	je	velkým	přínosem	pro	zmapování	reálné	situace	a	potřeb	v	oblasti	krizové	připravenosti	osob
se	zdravotním	postižením.	Dotazník	je	anonymní,	Vaše	jméno	prosím	do	dotazníku	neuvádějte.

Jménem	 všech	 zaměstnanců	 řešící	 projekt,	 kteří	 usilují	 o	 zkvalitnění	 krizové	 připravennosti	 osob	 se	 zdravotní	 postižením,	 Vám	 děkujeme	 za	 hodnotné
informace,	které	nám	vyplněním	dotazníku	předáte.

I.	DEMOGRAFICKÉ	INFORMACE

1.	Pohlaví?
Muž

Žena

2.	Věk?

3.	Rodinný	stav?
Svobodný/á

Ženatý/vdaná
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4.	Vzdělání?
základní

střední

vyšší	odborné	vzdělání

VŠ	–	bakalářské	studium

VŠ	-	magisterské	studium

VŠ	-	doktorandské	studium

5.	Zaměstnání?	Můžete	vyplnit	1	i	více	možností
Pracující

Nezaměstnaný

V	důchodu

Bez	jakékoliv	pracovní	zkušenosti

*Mimořádnou	 událostí	se	 rozumí	 škodlivé	 působení	 sil	 a	 jevů	 vyvolaných	 činností	 člověka,	 přírodními	 vlivy,	 a	 také	 havárie,	 které	 ohrožují	 život,	 zdraví,
majetek	 nebo	 životní	 prostředí	 a	 vyžadují	 provedení	 záchranných	 a	 likvidačních	 prací.Krizovou	Krizovou	 situací	“škodlivé	 působení	 sil	 a	 jevů	 vyvolaných
činností	člověka,	přírodními	vlivy,	a	také	havárie,	které	ohrožují	život,	zdraví,	majetek	nebo	životní	prostředí	a	vyžadují	provedení	záchranných	a	likvidačních
prací,	narušení	kritické	infrastruktury	nebo	jiné	nebezpečí,	při	nichž	je	vyhlášen	stav	nebezpečí,	nouzový	stav	nebo	stav	ohrožení	státu“.

II.	ZDRAVOTNÍ	POSTIŽENÍ

6.	Typ	zdravotního	postižení	(můžete	vyplnit	1	nebo	více	kolonek)
fyzické

zrakové

sluchové

jiné

7.	Jaké	je	procento	Vašeho	zdravotního	postižení?
%	0-39

%	40-59

%	60-79

%	80-100

8.	Jak	dlouho	jste	zdravotně	postižený/á?

9.	Co	bylo	příčinou	Vašeho	zdravotního	postižení?
Vrozené	postižení

Nemoc

Nehoda
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III.	ZKUŠENOSTI	S	MIMOŘÁDNOU	UDÁLOSTÍ/KRIZOVOU	SITUACÍ

10.	Zažilli	jste	někdy	mimořádnou	událost/krizovou	situaci?
Ano

Ne

Pokud	ano,	pokračujte	prosím	ve	vyplňování	dalších	otázek.	Pokud	ne,	přejděte	prosím	na	otázku	číslo	14.

11.	Jakou	mimořádnou	událost/krizovou	situaci	jste	zažili?
Zemětřesení/sesuv

Požár

Povodeň

Jiné

12.	Pomohla	Vám	rodina	nebo	komunita	během	nebo	po	mimořádné	události/krizové	situaci?
Ano Ne

13.	Potřebovali	jste	pomoc	během	nebo	po	mimořádné	události/krizové	situaci?
Ano Ne

14.	Absolvoval/a	jste	někdy	školení	na	téma	krizové	připravenosti?
Ano Ne

Pokud	ano,	pokračujte	prosím	ve	vyplňování	další	otázky.	Pokud	ne,	přejděte	prosím	na	otázku	č.	16.

15.	Domníváte	se,	že	školení	(zaměřené	na	přípravu	na	mimořádné	události/krizové	situace,
praktické	cvičení,	správné	postupy	chování	při	mimořádné	události/krizové	situaci,	apod.),	které	jste
absolvovali,	bylo	přínosné	a	efektivní?

Ano Ne

IV.	PŘÍPRAVA	NA	RIZIKA	PLYNOUCÍ	Z	MIMOŘÁDNÝCH	UDÁLOSTÍ/KRIZOVVÝCH	SITUACÍ

16.	Máte	povědomí	o	pojištění	proti	negativním	důsledkům	zemětřesení?
Ano Ne



VÝZKUM	MÍRY	PŘIPRAVENOSTI	OSOB	SE	ZDRAVOTNÍM	POSTIŽENÍM	NA	MIMOŘÁDNÉ
UDÁLOSTI	A	KRIZOVÉ	SITUACE*	(POVODNĚ,	POŽÁRY,	SESUVY,	AJ.)

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 29

17.	Máte	pojištěnou	svou	domácnost	proti	živelným	pohromám	(požáry,	povoně,	apod.)?
Ano Ne

18.	Máte	připraven	domácí	krizový	plán?
Ano Ne

19.	Máte	připraven	domácí	evakuační	plán	pro	případ	živelné	pohromy?
Ano Ne

20.	Určili	jste	si	v	rámci	své	rodiny	místo,	na	kterém	se	setkáte	v	případě	mimořádné
události/krizové	situace?

Ano Ne

21.	Máte	připraveno	evakuační	zavazadlo	pro	Vás	a	Vaši	rodinu?
Ano Ne

22.	Znáte	umístění	uzávěrů	vody,	elektřiny,	plynu,	atd.	ve	Vašem	domě?
Ano Ne

23.	Kontrolujete	pravidelně	uzávěry	vody,	elektřiny,	plynu,	apod.?
Ano Ne

24.	Jsou	uzávěry	vody,	elektřiny,	plynu,	atd.	pro	Vás	dostupné?
Ano Ne

25.	Připevnili	jste/zajistlili	proti	pádu	vybavení	Vaší	domácnnosti	(skříně,	knihovničky,	televizi,	stůl,
zrcadlo	a	jiný	nábytek),	které	by	Vás	v	případě	mimořádné	události/krizové	situace	(zemětřesení)
mohlo	ohrožovat?

Ano Ne

26.	Jsou	hořlavé	látky	a	zdroje	možného	hořlavého	materiálu	ve	Vašem	domě	odděleny?
Ano Ne

27.	Máte	pomůcky,	které	denně	používáte	pro	zvládnutí	Vašeho	hendikepu,	vždy	po	ruce?
Ano Ne
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Jestliže	jste	v	otázce	číslo	5	zatrhli,	že	jste	pracující,	pokračujte	prosím	otázkou	číslo	28.	Jestli	nejste	pracující,	přejděte	prosím	na	otázku	číslo	38.

28.	Máte	krizový	plán	pro	případ	ohrožení	v	práci	(pro	Vaše	pracovní	místo)?
Ano Ne Nevím

29.	Máte	evakuační	plán	pro	místo,	kde	pracujete?
Ano Ne Nevím

30.	Jsou	v	blízkosti	Vašeho	pracovního	místa	hasící	přístroje?
Ano Ne Nevím

31.	Jsou	pro	Vás	hasící	přístroje	dostupné?
Ano Ne Nevím

32.	Máte	v	blízkosti	svého	pracovního	místa	požární	hasič?
Ano Ne Nevím

33.	Je	požární	hlásič	aktivní/v	provozu?
Ano Ne Nevím

34.	Existuje	v	místě	Vašeho	pracovního	působení	systém	nouzového	osvětlení?
Ano Ne Nevím

35.	Je	systém	nouzového	osvětlení	v	provozu?
Ano Ne Nevím

36.	Máte	v	místě	výkonu	své	práce	cedulky	informující	o	únikových	východech?
Ano Ne Nevím

37.	Probíhají	na	Vašem	pracovišti	školení	na	krizovou	připraveneost?
Ano Ne Nevím

V.	HODNOCENÍ

38.	Uvědomujete	si,	že	mimořádná	událost/krizová	situace	může	nastat	kdykoliv?
Ano Ne
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39.	Citíte	se	připraveni	na	mimořádnou	událost/krizovou	situaci?
Ano Ne

40.	Vzrostla	Vaše	připravenost	na	mimořádné	události/krizové	situace	vypněním	tohoto	dotazníku?
Ano Ne

41.	Mysíte	si,	že	výsledky	a	výstupy	v	úvodu	zmíněnného	projektu	pro	Vás	budou	užitečné?
Ano Ne

"Financováno	 z	 programu	 evropské	 unie	 Erasmus+.	 Přes	 poskytnutí	 dotace	 na	 realzaci	 tohoto	 projektu,	 Evropská	 komse	 ani	 turecká	 národní	 agentura
nenese	odpovědnost	za	zpracování	výše	uvedených	informací."


